                          Публичный отчет председателя профсоюзной организации
                                         МБОУ «СШ № 42» г. Иваново за 2017 год
        Основой социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.
       Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. Профсоюзная организация МБОУ «СШ № 42» насчитывает 12 человек, что составляет    40 %  от числа работающих в школе. В составе профсоюзного комитета школы 5 человек: учитель русского языка и литературы Кижапкина И.С., учитель русского языка и литературы Ефремова Л.Г.,  учитель математики Щербакова Е.В., учитель английского  языка Тужилова Т.Н., председатель профсоюзной организации  учитель начальных классов Воронцова Н.А.
        В октябре 2017 года принят новый Коллективный договор. Сегодня все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с Коллективным договором. 
       С профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).                                                                                                                                                    
        Для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используется информационный стенд профкома. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. 
        Размещением информации на профсоюзном информационном стенде школы занимается председатель профсоюза. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.
       Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
       Одним из основных направлений профкома школы является оздоровительная работа сотрудников. Все без исключения проходят медицинское обследование.
        Двое детей члена профсоюза получили бесплатные новогодние подарки.
        Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых очень важен. В 2017 году была организована поездка в Рязань, в село Константиново, на родину Сергея Есенина.
        Замечательной традицией является поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находится доброе слово.  Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника Отечества», «Восьмое марта», «День учителя». 
      
          Особое внимание профкома школы было уделено Дню учителя. Для педагогов и сотрудников школы был организован праздничный концерт под руководством учителя музыки Макариной А.В. В этот день все получили массу положительных эмоций и медаль, приготовленную старшеклассниками школы.
Не были оставлены без внимания  и ветераны педагогического труда. Профсоюзный комитет активно сотрудничает с ветеранской организацией, которую возглавляет главный библиотекарь Веренина Т.П. Позвонить, поздравить с праздником, пригласить в школу на праздничный концерт является обязательным для Татьяны Петровны.                                                              
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. 
У профсоюзного комитета есть  над чем работать. В перспективе –  новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Очень благодарна всем членам профсоюзной организации, принимающим активное участие в общешкольных мероприятиях, особенно коллективу профкома – Кижапкиной Ирине Семеновне, Ефремовой Любови Геннадьевне, Щербаковой Елене Вениаминовне, Тужиловой Татьяне Николаевне, уполномоченному по охране труда Макариной Анастасии Владимировне.   
 Профсоюзный комитет функционирует в единстве с администрацией школы. Хочется сказать слова благодарности директору школы Малых Татьяне Леонидовне за социальное партнёрство и взаимопонимание по вопросам защиты социально – трудовых прав работников. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации.   
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