ВЫПИСКА

Из Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средней школы №42"
2.7. Учреждение вправе осуществлять платные образовательные услуги.  Платные образовательные услуги представляют собой осуществление образовательной деятельности  за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг. Доход от оказания платных образовательных услуг используется Учреждением в соответствии с уставными целями.

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации. Средства, полученные Учреждением, при оказании таких платных образовательных услуг, возвращаются оплатившим эти услуги лицам.

Платные образовательные услуги оказываются в соответствии с Правилами оказания платных образовательных услуг,  утвержденных Правительством РФ.

Учреждение вправе оказывать следующие  виды платных образовательных  услуг:

· обучение по дополнительным общеразвивающим программам в  соответствии с указанными направленностями в лицензии (художественно–эстетической,  физкультурно-спортивной, естественнонаучной, туристско-краеведческой, социально-педагогической).

